

经费标准提高、线路增加、可带亲属…… 我县职工疗休养新政出台

政策解读

记者 章莉 通讯员 王頔

经双方单位批准同意，允许职工直系亲属随同参加；疗休养经费最高可按照3000元/人·年的标准列支……近日，我县发布出台《关于调整宁海县职工疗休养政策的通知》，对疗休养政策作出了新的调整，其中，职工疗休养的参加对象、经费标准、目的地等内容均有变化，今年的职工疗休养活动将更加丰富。

Q: 参加疗休养的对象有哪些？

职工疗休养活动面向全县广大职工，优先考虑一线职工，特别是苦累脏险、有毒有害工种，劳动强度大

岗位，以及疫情防控一线的工作人员和各类先进模范人物。

另外，与往年不同的是，今年允许职工亲属随同参加活动。各单位组织疗休养活动时，根据单位实际情况，可由职工提出申请，经双方单位批准同意后，职工直系亲属包括父母、配偶、子女可随同参加。符合条件的职工直系亲属，疗休养费用由职工直系亲属所在单位按标准给予报销，不符合条件或无工作单位的，需与承办单位订立旅游合同，费用自理，责任自负。

Q: 疗休养经费标准是否提高？

较去年最高2000元/人·年的费用，今年的标准也有所提升。今年，在单位福利费允许范围内，党政机关和事业单位职工疗休养经费可按照

不超过3000元/人·年的标准，凭据在单位福利费中列支。国有企业职工疗休养经费参照党政机关和事业单位标准执行，根据财务规定在成本费用中据实列支。其他企业单位职工疗休养经费标准由企业职工大会或职代会讨论决定，在成本费用中据实列支。职工疗休养费用超标准部分由其个人承担。

Q: 职工疗休养时间有何规定？

新的政策中，对职工疗休养活动时间有所放宽。组织实施疗休养的单位根据本单位工作生产实际情况统筹合理安排确定疗休养时间，一年一次的不超过5个工作日，两年一次、三年一次的，经费可合并使用，时间不超过7个工作日。在宁波市域范围内开展的，允许安排职工分批

次、分时段到单位批准的疗休养路线或目的地开展疗休养活动。

Q: 2021年职工疗休养目的地有哪些？

在疫情防控条件允许前提下，今年还拓展了疗休养目的地。

浙皖闽赣国家生态旅游协作区、长三角地区：浙江、上海、江苏、安徽、福建、江西5省1市；

原宁波东西部扶贫协作结对帮扶地区：贵州省黔西南州、吉林省延边州；

原宁波对口支援地区：西藏自治区比如县、青海省天峻县、新疆维吾尔自治区库车市、宁夏回族自治区吴忠市、重庆市万州区；

宁波东西部协作新结对地区：四川省凉山州。

剪纸小传承人 助力宁海文明创城



本报讯（记者 陈俊 通讯员 徐云云 李倩倩）“你们看，我剪的这幅作品描绘的是环卫工人打扫卫生的一个画面。这些城市美容师付出辛勤的劳动，让宁海每天都能够保持干净整洁。”这是力洋剪纸小传承人叶梓菲在展示自己剪纸作品的内容和设计意图。

为积极响应我县创建文明城市号召，日前，力洋成校开展了以“传承非遗技艺，助力文明创城”为主题的剪纸活动，来自辖区的20多位剪纸小传承人参加。“我们宁海正在创建全国文明城市，今天大家就来剪一剪文

明创城方面的剪纸作品，为宁海创城贡献我们一份力量。”小传承人们在剪纸老师的细心指导下很快就剪出了“文明执法、文明就餐、文明停车、文明出行、文明观赏”等相关主题的剪纸作品，“文明创城”的理念跃然纸上。“大家要保持良好的卫生习惯，不要乱扔剪纸的小纸屑，文明行为就在我们身边。”在教学过程中，教师徐云云不忘对小传承人进行文明行为的教育。

“通过一方小小的红纸与文明创城连上线，这也是传递文明的一种行动。接下来，我们还将继续以创城为主题，组织各种有趣的活动，宣传文明城市理念，助力宁海文明创城。”力洋成校校长王鑫根表示。

工人不慎被砂石机“咬手” 医生现场搭起操作台

记者 屠以撒
通讯员 戴夏倍

“有人员手臂被砂石传送机卷入，请迅速前往！”4月13日下午4点半左右，西店镇崔家村砂石厂内，一名男性工人因操作不慎，手臂被卷入砂石传送机中，情况紧急。县第三医院西店急救分点接到急救任务后，迅速出车，立即赶往出事点。

急救人员赶到现场后，发现工人整条手臂被卷进砂石机器内，与皮带缠绕在一起，死死卡在里面，伤者痛苦不已。经过在现场的消防人员确定，无法拆解砂石传送机，暂时不能将工人右臂解救出来。现场抢救空间狭

小，地面泥泞不堪，给现场救援带来了困难。鉴于伤者伤势，急救医生立即向院内求助，接到电话后，院内立即派了麻醉医生和外科医生赶赴现场。

“我们到达现场后，初步判定伤者情况比较严重，右侧手臂皮肤全部撕脱，手臂上三分之二处部分截肢。”麻醉医生看到伤者浑身颤抖便紧握其手，不断安慰他并为其测量生命体征。由于患者手臂伤口严重，失血较多，病情十分危急，医务人员立即给予止血、推射麻醉剂。

当日下午5点45分，经过一小时左右的紧急抢救，终于将伤者的“血手”取了出来，并立即送医救治。

网贷诈骗套路多 法官提醒市民提高警惕以免中招

本报讯（记者 潘怡帆 通讯员 彭羚）“你在某平台上面有借款还没还，如果再不还钱就打爆你的通讯录，让大家都知道你欠钱不还！”2020年3月，李先生接到了一个陌生电话，对方自称是网贷平台的催款人员，还详细地说出了李先生的身份信息，甚至是身边亲朋好友的名字。

李先生虽然将信将疑，但由于自己确实在不少网贷平台借过款，其中一些平台已经倒闭，自己也搞不清是否在这个平台借款过。加之对方声称不还钱就要打爆通讯录，李先生害怕因此对自己的亲友造成骚扰，于是就添加了客服的微信并在对方的“指点”下进行还款。谁知过了没几天，李先生又收到了多个类似的电话，他这才意识到自己上当受骗了。

近期，县人民法院就受理了多起冒充网贷客服人员催讨债务从而实施诈骗的案件。法官表示，此

类作案人员通过不法途径获取用户尤其是有多次网贷记录、信用不佳的用户身份信息及联系方式，随后冒充网贷平台的客服人员联系目标群体，告知其在平台上的借款已到期，若逾期未归将对个人信用造成影响或以打爆通讯录相威胁。更有甚者会发送违法链接，诱使受害者登录以获取更多的私人信息。一旦有受害者“上钩”，就以平台正在进行系统维护无法还款为由，并发送个人银行账户或收款码要求用户还款。

对此，法官提醒广大市民：在面对此类诈骗犯罪时，首先要保护好个人的隐私信息，尤其是身份证、银行卡等信息，不给犯罪分子可乘之机。其次，对于自动送上门的网贷客服要保持高度警惕，不轻信来历不明的电话和信息，坚持“不听、不信、不转账”。最后，万一上当受骗，应立即停止转账汇款，尽可能保留相关证据，及时到公安机关报案。



“三月三”特色民俗 引游客打卡

4月14日是农历“三月初三”，黄坛里塘、逐步、张辽和岔路花堂等村纷纷举行巡游和煮天下饭等民俗祈福活动，并以抬銮驾、轿子、舞龙、舞狮及文艺演出等多种形式，充分展示当地“三月三”传统民俗风情和“新时代”文明风采。数万名县内外游客体验宁海多地“三月三”民俗风情。

（记者 李江林 通讯员 葛主铨
实习生 齐旭曜 摄）



欢迎举报，重重有奖！宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

7.工业企业偷排、漏排生产性污(废)水，物料堆场未采取防尘防雨措施，工业固体废物随意倾倒、非法处置等行为。

二、举报电话

拨打投诉电话0574-59999110。

三、奖励方式

1.视举报内容情节轻重，对第一报料人分别给予30、50、100元的话费奖励。

2.在收到举报信息后，第一时间内予以核实，并发放话费奖励。

县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30—11:30 下午2:00—5:30
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东侧一楼广告部
咨询电话:65577928

遗失启事

遗失华泰财产保险股份有限公司房屋保险保险单一份，保险单号:I0900014162，声明作废。

储正贤

宁海县公路运输有限公司2车队
商务公务包车(19座、29座、39座、45座、53座)
13989393993
13989331111

宁海县公路运输有限公司
宁海县欢乐同行旅游车队
商务、公务、旅游、体检包车
(6座、19座、39座、50座、55座、60座)
66928888 13732136971
(微信手机同号)

宁海跃龙口腔医院
医保定点单位
爱牙热线:0574-83532999
地址:宁海跃龙街道白石头路96号
(夏景花园北门)

老缑城三店招牌菜
飞天带鱼(宁海首创) 网红鱼头 砂锅鱼头
鱼羊鲜 红烧肉 手撕鸭 葱烤青蟹 麦糊头
地址:潘天寿公园 订餐:13023775588
真惠!政府网(5688888)
味道提升很多

宁海连头山康复医院 内设：内科/外科、普通外科专业、骨科专业、整形外科专业/康复医学科/医学检验科/医学影像科、X线诊断专业、CT诊断专业、超声科诊断专业/中医科
咨询热线:0574—59992999 地址:宁海县桃源街道堤树路一号(水果市场东)